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Verificando o número regimental de vereadores, o presidente deu início a 34ª 

Sessão Ordinária, hoje dia 09de outubro de 2023. O presidente colocou em discussão a ata 

da 33ª Sessão Ordinária, realizada em 09de outubrode 2023, não houve manifestação e ata 

foi aprovada por unanimidade dos presentes. Correspondências:- Ofício gabinete 

179/2023; -Convite- Secretaria Municipal de Educação. Hoje o grande expediente estará a 

cargo do vereador Jose Luis Cogo Carvalho PTB.  Que não fez uso da palavra. Na próxima 

sessão o grande expediente estará a cargo da vereadora Maria Helena M. Castro Vicente 

PP. O presidente solicitou a leitura do caput e da mensagem justificativa do Projeto de Lei 

do Executivo 094/2023 que irá a votação na ordem do dia, pois foi solicitado em caráter 

de urgência. Projeto de Lei do Executivo 94-/2023- Autoriza a abertura de crédito 

especial por redução de verba no valor de R$450.000,00. Mensagem Justificativa: 

Autoriza a abertura de crédito especial por redução de verba, para fins de regularização do 

orçamento dos recursos do Fundo Municipal de Estradas. Ordem do dia: Projeto de Lei 

do Executivo 94/ Autoriza a abertura de crédito especial por redução de verba no valor de 

R$450.000,00. Após análise o assessor jurídico opinou pela legalidade, admissibilidade e 

viabilidade de tramitação e votação deste projeto. As comissões foram favoráveis ao 

projeto n° 094/2023 que foi aprovado por unanimidade dos vereadores 

presentes.Trabalhos dos Vereadores: Pedido de Informação 32/2023- de autoria do 

vereador João Baptista Cassol PP- Quer saber informações acerca do horário de 

funcionamento da sala de Raio X, pelo motivo de haverem reclamações a respeito do 

horário, onde haviam diversas pessoas aguardando atendimento, para às 9h e foram 

atendidas após às 10h da manhã, inclusive com um paciente passando mal. O pedido de 

informação foi aprovado pelos presentes.Indicação 103 e 104/2023- de autoria da 

vereadora Danieli Buttinger de Oliveira PT: Indicação 103- Solicita ao Executivo 

Municipal juntamente com a secretaria responsável, a colocação de areia na quadra do alto 

da bronze. Justifica-se o pedido que é uma solicitação dos atletas que fazem uso da quadra. 

Indicação 104- Solicita ao Executivo Municipal juntamente com a secretaria responsável, 

que seja feito melhoramento da Rua Prefeito Lauro Prestes, depois do pontilhão. Justifica-

se o pedido que é uma solicitação dos moradores. As indicações serão encaminhadas ao 
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executivo. Explicações pessoais:O 1º a fazer uso da palavra pelo tempo de 5 minutos é, 

AMaria Helena M. Castro Vicente não fez uso da palavra. Alex dos Santos Martins – PTB, 

cumprimentou a todos. Disse que faz dias que estão reclamando das sujeiras dos quartos 

dos hospitais. Da sala de espera do raio x, e que tinha sido falado que iriam terceirizar. Que 

acompanhava a sessão na outra administração passada, e a pessoa que administrava o 

hospital era uma pessoa que batia e batia muito por causa do hospital, cobrando a limpeza. 

E agora questionou sobre estar no hospital sentado. Pediu para que fossem no hospital e 

vissem a situação. Que recebeu mensagem para saber o que está acontecendo com o ônibus. 

Que tem quatro ou cinco ônibus parados, que não estão pagando a mão de obra, que será 

que está faltando dinheiro. Que tem patrolas e caçambas paradas. Aparte vereador Flavio, 

disse que estava chovendo e que iam para o conserto. O vereador Alex, com a palavra e 

disse que agora com tempo bom tem que arrumar as patrolas. Que achou muito 

estranho que tinha uma reta na praça e perguntou se passam nomeio da praça quando está 

chovendo. Que com o peso da patrola não vai sobrar calçada. Que sobre as luminárias se 

estragou os vidros porque não trocam. Com a palavra a vereadora Danieli Buttinger de 

Oliveira, cumprimentou a todos. Que tem uma emenda para cobertura da Rua Coberta. E 

que acredita que vão arrumar as calçadas. Que o PT que não traz nada para São Vicente 

mas que está trazendo. Que participou na Picada do encontro das mulheres em movimento 

e que foi promovido pela secretaria de saúde e EMATER e que gostaria de ressaltar o 

quanto são importantes esses encontros. Que as mulheres do meio rural tenham um 

momento de desconcentração. Que participou da semana acadêmica no IFFAR. Agradeceu 

as melhorias da Rua Vinte de Setembro, principalmente acesso ao Instituto Federal. Que no 

final de semana ocorreu processo seletivo dos cursos integrados. Que tinham mais de mil 

inscritos e este final de semana a movimentação foi grande. Solicitou uma revisão das 

lâmpadas na Vinte de Setembro. Solicitou uma troca de lâmpada na esquina da sua casa e 

que pediu desde julho.  Que sobre a indicação da areia na quadra no campo alto da bronze, 

que foi solicitado pelas pessoas que jogam. E sobre as melhorias após o pontilhão na Lauro 

Prestes, e que foi solicitado esta indicação pelo vereador Flamarion que conforme o 

Regimento em seis e seis meses pode repetir o pedido para que seja dada a mesma atenção. 
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Que sobre comprar ou adquirir maquinário para cidade sempre vai ter seu apoio mas manter 

o que tem também é de grande valia. E desejou uma boa semana a todos e um feliz dia das 

crianças a todas as crianças. Flamarion Keller da Silva, cumprimentou a todos. Que sobre o 

pedido que foi feito sobre as melhorias após o pontilhão na Lauro Prestes, que já vem 

pedindo a tempos que é a comunidade que pede. Que na Rua Vinte de Setembro foi feito 

melhorias, mas que com as chuvas sai as pedrinhas. Que foi colocado no bar na Vinte de 

Setembro placas de proibido estacionamento e que sabem que isso prejudica o dono do bar 

pelo movimento. E que este pedido foi feito pela Brigada Militar pelo grande número de 

ônibus que vem para o IFF a noite. Que tinha feito pedido de indicação para ser colocado 

faixa só na direita de quem vai, bem na curva. E que o prefeito disse que vai conversar com 

a Brigada e como dono do bar. Sobre a iluminação pública que já fez pedido na Vinte de 

Setembro. Que espera que a comunidade ajude a cuidar a pracinha. Que foi uma pena que 

não deu para colocar grama sintética nela que custava mais setenta ou oitenta mil a mais. 

Que sobre a Rua Coberta quantas vezes já cobraram. Que façam uma pintura e iluminação 

nova nela. Que na semana passada falou sobre as receitas continua que estão ficando ou 

sendo extraviadas. Que tem guardado áudio no telefone que semana passada uma senhora 

lhe procurou e que foram duas semanas no posto e não conseguia. Que não acredita que não 

vão ter uma pasta para guardar essas receitas, que a pessoa que lhe procurou disse que sua 

receita foi extraviada e que tiveram que marcar uma nova consulta para depois de sete dias 

tirar a receita. E questionou se é uma pessoa que não pode esperar qual a situação que fica. 

Que não acredita que a pessoa não possa ter uma pasta com a localidade de cada pessoa e 

deixar guardada a pasta. Sobre os testes de covid disse que vai ver se vai no hospital para 

conversar com o pessoal e ver porque não estão fazendo os testes de covid no Município. 

Aparte vereador Alex, que foi lhe passado que infelizmente todos os testes de covid estão 

vencidos e que a única solução é ir a uma farmácia particular e que administração deveria 

procurar os testes. Vereador Flamarion com a palavra, e disse que mais uma vez quem pode 

estar torcendo pelo Tio Nanato numa vitória de 5X2 e que o município esta muito bem 

representado. E desejo a todas as crianças pelo dia 12 de outubro e que aproveitem esse 

momento. Flávio da Rosa Pahim PP, cumprimentou a todos e disse que ia começar 
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agradecendo, que quando sai nas ruas o pessoal das obras estão em todos os cantos. Que na 

semana passada uma moradora solicitou limpeza atrás do cemitério e que foi atendido e que 

futuramente vai ser colocado um tapume de metal.  Que tem uma reta escavadeira 

esperando para ser liberada e acredita que não é politicagem. Que sobre o hospital vai 

verificar com o Giovane. Que esteve na obra da creche e esta bem adiantada e parabenizou 

a administração pela conclusão da obra. Sobre a tapa buracos, vai ter uma licitação para 

assaltar a frente do IFF. Que foi lhe passado a proposta da nova CORSAN e que vai ser um 

contrato de 37 milhões ate 2028. Que sobre os buracos que a CORSAN abre vai ter todo o 

suporte e desejou a todos uma boa semana. Gilmar Lopes Giacomelli cumprimentou a 

todos. Que sobre as receitas já foi muito batido em cima, e sobre questão de organização no 

posto. Que quando chegam as reclamações liga para o secretário.  E sobre a limpeza do 

hospital, sobre o raios-X que vai esperar para ver. Mas sobre a limpeza do hospital tem que 

ver realmente se esta faltando.Aparte vereador Alex, que dificilmente vai falar uma coisa 

que não foi atrás ver e que não ia falar uma coisa que não tinha certeza.  Vereador Gilmar 

com a palavra e que não recebeu reclamações. Que as maquinas que estragam não se 

arruma em três dias e que trem o tramite legal para isso. Que a demanda de serviço no 

município é muito grande. Que a secretaria de obras não para dia e noite. Que vai falar 

sobre os cachorros, que aconteceu um acidente de moto e que foram os cachorros que 

derrubaram e que registrou ocorrência e vai cobrar da prefeitura as despesas. Aparte 

vereador Flávio que os cachorros que lhe seguem não são dele e que for prejudicado tem 

que buscar as medidas possíveis. Vereador Gilmar com a palavra disse que é um assunto 

bem sério e que tem que tomar uma atitude sobre os cachorros soltos. Que na Antonio 

Gomes, que também recebeu uma manifestação. Que tem que dar um jeito em colocar 

quebra-molas ou tartaruguinhas. Aparte vereador Flávio que na Rua Brasil também 

solicitaram quebra-molas. Vereador Gilmar com a palavra disse que vai falar com a 

administração para ser colocado em alguns lugares na cidade. Que o Chico Valente pediu 

fresa para Antonio Gomes para amenizar a poeira. Que tem uma página e tem feito para 

colocar fotos, receber curtidas e para receber um mimo. Gislaine Ziquinatti Delpino PP, 

cumprimentou a todos. Que uma pessoa ligou para saber sobre a ponte do Mocambo que 
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caiu. E que mandou uma mensagem para o prefeito para ver como anda e que entrou em 

contato com o Negrão e estão só esperando baixar as águas.  Que falou sobre a Rua Duque 

de Caxias, e que passou por ali.  Que sobre o container que tem dois pedidos que gostaria 

que fosse atendido. Que é no Beco dos Pinheiros e que tem que levar até a frente do IFF, e 

nessa Rua da Câmara no final. Que tem que largar no final da Antero Xavier. Que o 

vereador Alex falou da retro, e que sobre a enorme árvore estava caindo sobre o telhado do 

quiosque e que mandou mensagem e estava caindo e que se cortasse no caule ia cair em 

cima do quiosque e acredita que foi por isso que entraram com a retro. Que as pessoas 

procuram muito sobre as receitas, e que acha que se arrumasse diminuiria bastante as 

reclamações. Outra reclamação é dos cachorros.  Que tem recebido bastante reclamação dos 

cachorros nas ruas e os que soltam bastante no Cucha. Convidou para inauguração da 

pracinha dia 12 e que algumas pessoas invadiram a pracinha e estragaram alguns 

brinquedos. E que alguns pais entraram com as crianças, que não sabe quem são, mas que 

sabe que são capazes. E deixou um abraço para todos. João Baptista Cassol PP, que recebeu 

reclamações do Raio x e pediu para dar uma olhada no que estava acontecendo. Que falou 

com o Osmar e que se melhorar o tempo começa a patrulhar e que as patrolas estão sendo 

arrumadas. E desejou um bom dia pelo dia das crianças. E que seja um bom dia para 

inauguração. E desejou a todos uma boa semana. Vereador Flávio parabenizou a equipe do 

Tio Nanato pela vitoria e que continuem ligados na 106 que tem o programa pique da bola. 

E desejou a todas as crianças um feliz dia das crianças. Não havendo nada mais a tratar o 

presidente encerrou a presente sessão. 

OBS: A íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa 

Legislativa.

Flávio da Rosa Pahim Gislaine Ziquinatti Delpino

Presidente                Secretária


